
La méthode de Héron

Va i
i
I I

Faut no

a Notons f nts x f définie sur30

j a 1 E
212 x Va atra

flu re E u

a n

ra a Tatu

D'où le tableau

n 0 Va to

1raffutne o



Vu GIR un E va

On étudie plutôt un
n 1

Ia est stablepar f
donc parricernera

KEIN un existe et un C Va ta

Vu l'étude de signe de fin n

UnEIN une flum

un

don un est décroissante

Étant minorée parta elle converge

On note l sa limite

Un un flan donc à la limite

l fil
et donc l ta vu l'étude de fin n

cL un Va



b Pas clair l'apparition du carrédans le majorant

Partons plutôt à l'envers

KEIN

4ff fr m 2untata

Ê ra

m̂ flan ra

m̂ Mme ra

une Va car un ta
et une ta

les valeurs absolues ne sont pas utiles

C1 Ainsi

lun ral La lune rat

Ira 1am 2 F142

Era tra faluns ral

4211
m.rpii.IT



f 1m rap

12ᵗʰ In ra12

On pourrait aussi faire ce calal au brouiller et
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